
ภูเขา (oct_c2_hill) 2sec, 512mb
พระเจ้ากําลังจัดสวนของพระเจ้า ซึง่ก็คอืโลกนั่นเอง โลกเป็นพ้ืนที่ราบท่ีถูกแบ่งเป็นตารางขนาด N×M ช่อง (indexed โดย (0,0) ถงึ (N-

1,M-1) ) โดยที่ (1≤N ,M≤1,000) พระเจ้าสร้างจัดสวนโดยการเสกภูเขาขึ้นที่ตําแหน่งต่าง ๆ ด้วยความสูงและความชันต่าง ๆ กัน กําหนดให้ 
h(x,y) เป็นความสูงของช่อง (x,y) เร่ิมต้นนั้นโลกเป็นพ้ืนราบ คือ h(x,y) เป็น 0 ทุกคา่ x,y และเมื่อพระเจ้าเสกภูเขานั้น คา่ h(x,y) บางช่องก็จะเพ่ิมขึ้น

การเสกภูเขาแต่ละคร้ังนั้นจะมี parameter อยู่ 4 ตัวคือ x y h s โดยที่ x y นั้นเป็นพิกัดของช่องที่ทําการเสกซ่ึงเราจะเรียกว่า “ยอดเขา” h เปน็
ความสูงมีหน่วยเป็นช่อง และ s นั้นเป็น “ความกว้างต่อระดับความสูง”  กําหนดให้ d ( A , B) เป็นระยะห่างระหว่างช่อง A=(x1, y1)  และช่อง

B=(x2, y2)  โดยที่ d ( A , B)=∣x1−x2∣+∣y1 – y2∣ และกําหนดให้ช่อง “ยอดเขา” คอืช่อง C=( x , y) การเสกภเูขาน้ีจะก่อให้เกิด
ผลลัพธ์ดังนี้ สําหรับช่อง K  ใด ๆ ในโลกที่ d (C ,K )≤s⋅h ความสูงของช่อง K จะถูกทําให้เป็น h−⌊d (C , K )/s ⌋ ถ้าความสูงของ
ช่อง K นั้นยังไม่ถงึคา่ดังกล่าว แต่ถา้ช่อง K มีค่าความสูงมากกว่าหรือเท่ากับคา่ดังกล่าวแล้ว ความสูงของ K ก็ไม่มีการเปล่ียนแปลง

รูปต่อไปนี้แสดงการ การเสกภูเขาสามคร้ังติดกันลงในโลกขนาด 8x5 โดยท่ีตัวเลขในช่องแทนความสูง ช่องที่ไม่ได้เขียนหมายความว่ามีความสูง
เป็น 0 และตัวเลขทีข่ีดเส้นใต้คือช่องที่เป็นผลลัพธ์ของการเสกภูเขาในคร้ังน้ัน
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หนา้ที่ของคณุ
พระเจ้าได้ทําการเสกภูเขาเปน็จํานวน P คร้ัง (1≤P≤40,000) และพระเจ้าอยากจะทราบว่าที่ช่องต่าง ๆ นั้นมีความสูงเท่าไร 

พระเจ้าได้รายละเอียดการเสกภูเขาให้คุณ พระเจ้าอยากทราบความสูงของช่องเป็นจํานวน Q ชอ่ง (1≤Q≤40,000)  คุณจงเขยีนโปรแกรมเพื่อ
ตอบคําถามของพระเจ้า

INPUT
บรรทัดแรกมีจํานวนเต็ม 4 คา่คือ N M P Q ซึ่งบอกถึงความกว้าง,ยาวของโลก และจํานวนคร้ังในการสร้างภเูขาและจํานวนชอ่งที่พระเจ้าอยาก

ทราบความสูง
อีก P บรรทัดถัดมาจะเป็นข้อมูลการเสกภูเขา โดยที่แต่ละบรรทัดจะมีจํานวนเต็มไม่ลบ 4 ค่า คือ x y h s ซึ่งระบุการเสกภูเขาแต่ละคร้ังโดยที่ 

(1≤h , s≤10)
อีก Q บรรทัดถัดมาจะเป็นข้อมูลช่องท่ีอยากทราบความสูง โดยท่ีแต่ละบรรทัดจะมีจํานวนเต็มไม่ลบ 2 คา่คือ x y ซึ่งบอกถึงพิกัดที่ต้องการทราบ

ความสูงโดยท่ี 0≤x≤N−1  และ 0≤y≤M−1

OUTPUT
มี Q บรรทัดโดยท่ีแต่ละบรรทัดจะมีจํานวนเต็มที่บอกถึงความสูงของช่องทีพ่ระเจ้าต้องการทราบตามลําดับ

ตัวอย่าง
ข้อมูลนําเข้า ข้อมูลสง่ออก
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